PyKOBOIJ,CTBO no MOHTaxy

Habop BX ons BpesHoro
MOHTaXa naHenemn
IM-300x300
IM-300x600
IM-300x1200
IM-600x600
IM-600x1200

HASHAYEHWE

Habop BX npepHa3HayeH ans yctaHoBku cBeTuAbHKUKOB IM-300x300, 300x600, 300x1200, 600x600, 600x1200 B HMLY
NOALWMBHOMO MM HATSXHOMO NoToNKa. lnanasoH LONYCTUMbIX TONLLMH MOHTaXHOM noBepxHocTM — oT 15 1o 25 MM.
MuHUManbHoe paccTosHWe Ao YepHoBoro notonka — 100 MM.

KOMIUIEKT MOCTABKW

[eXe]
© @
o
BokoBas cTeHka paMku — 4 WT. Yronok coeguHUTENbHbIV — 4 LT, BUHT M4x5 MM — 16 wT.

i E ©

KpoHWTEenH NpUXMMHON — 4 WT. BuHT M4x10 MM — 4 wT. [aiika M4 — 4 7.




MOPALOK CBOPKN ' YCTAHOBKN

1.

MoaroTosbTe B NoToNKe oTBEpcTHe (cM. Tabanuy).

Mogenb Pa3Mep ycTaHOBOUYHOr0 0TBEpPCTHSA
MunumansHoe pacctosHune 100 M Heprosoi noronox IM-300x300 305x305 MM
S IM-300x600 305605 Mu
m N IM-300x1200 305x1205 M
% IM-600x600 605x605 v
/ IM-600x1200 605x1205 MM
CeeTunbHMK

MofaknoynTe CBETUNBHUK K CETU MUTAHWSA COrNacHo npvmaraeMoﬂ KHeMYy UHCTPYKLUWN N pa3sMeCcTUTe ero B HuLWe
NOALMBHOIO NoToNKa.

WcTounmnK nuTanmus YepHogo#t notonok

MonwmsHoi noTonok

Cobepute pamky, coeiMHNB 4 HOKOBbIX CTEHKMW C MOMOLLbIO YTNI0BbIX COeAUHUTENEN N BUHTOB M4x5 MM.

BcTaBbTe pamMKy B yCTaHOBOYHOE OTBEPCTUE B NMOALLMBHOM MOTOJIKE W 3aKPEnuUTe C MOMOLLbIO MPUKUMHBIX
KpoHLWTehHOB. Micnonb3yinTe BUHTLI M4x10 MM 1 raiikm M4 n3 komnnekTa NnocTaBKU. YCTaHOBUTE CBETUNBHUK
BHYTPb paMKMu.

laiika M4
\- BuHT M4x10
V'i/ YepHoBOI NoTonok
‘\L\_ VIcTouHmMK nuTaHmns
MPVYXKMMHON KPOHLITERH [ i 1 1
=0 =
CBeTUNbHNK ’ CeeTnnbHuk ’ MoawwuBHo noTonok

MopwueHon [
noTonok

Pamka



